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كامپيوترهاي ون نيومن در كدام گروه معماري طبقه بندي فيلين قرار مي گيرد  ؟ 

SISDSIMDMISDMIMD
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در كدام نوع معماري موازي سازي از طريق اجراي همزمان يك دستورالعمل بر روي مجموعه بزرگي از داده ها صورت مي

گيرد؟

MIMDSIMDSISDMISD
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در كدام تكنيك سوئيچينگ ارتباط ميان مبدا و مقصد از طريق پيامهايي كه به واحد هاي كوچكتر بنام بسته تقسيم

ميشوند برقرار مي گردد؟

كراس باس- مداري كراس باسبسته ايمداري
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واسط سوكت در طرف سرور در جاوا توسط كدام دستور اجرا ميشود؟

ServerSocket<connection>=newServerSocket(<portnumber>);

ServerSocket<connection>=newDataInputStream(<connection>.getInputStream());

ServerSocket<connection>=newSocket(<portnumber>);

ServerSocket<connection>=newDataOutputStream(<connection>.getOutputStream());
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كدام گزينه زير صحيح مي باشد؟

WANWANWANWAN . تعداد زيادي كامپيوتر در فواصل جغرافيايي گسترده را متصل ميكند. الف

MANMANMANMANLANLANLANLANWANWANWANWAN . است و  حد واسط . ب

SANSANSANSAN . كامپيوتر و ادوات حافظه را به منظور ايجاد يك سيستم واحد به هم متصل ميكند. ج

موارد  الف و ب و جمورد جمورد بمورد الف
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طرح هاي مسير دهي در شبكه  كدام يك از گزينه زير صحيح مي باشد؟

.مسير دهي به دو دسته مبتني بر اتصال و بدون اتصال تقسيم شده است. الف

.در طرح بدون اتصال از يك شماره سريال براي بازسازي پيام استفاده مي شود. ب

.در طرح مبتني بر اتصال پيام يك مسير را از مبدا تا مقصد طي مي كند. ج

موارد الف و ب و جمورد جموارد ب و جموارد الف و ب
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FDDIFDDIFDDIFDDI صحيح مي باشد؟كدام گزينه در مورد  

LANLANLANLANMbpsMbpsMbpsMbpstokentokentokentoken passingpassingpassingpassing . است- مبتني بر 100 با سرعت معرف يك . الف

.داراي ساختار حلقوي دوگانه است. ب

.داراي واسط فيزيكي فيبر نوري مي باشد. ج

موارد الف و ب و جموارد الف و جموارد الف و بموارد ب و ج
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RPCRPCRPCRPCقفل شونده به چه معناست؟ 

RPC قفل شونده برنامه اي كه فراخواني را انجام ميدهد بدون منتظر ماندن براي دريافت پاسخ ادامه يابددر .

RPC قفل شونده  برنامه اي كه فراخواني را انجام ميدهد تا زمان دريافت پاسخ متوقف ميشوددر .

RPC قفل شونده فراخواننده بايد پاسخ را در زمان ديگري درخواست نمايددر .

RPC  قفل شونده مقدار پاسخ هيچگاه به فراخواننده برگشت داده نمي شوددر .
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مراحلي كه در كلاينت انجام ميشود كدام است؟

.خروجي ميسازد/كلاينت با تمام سرور ها، آرايه اي از سوكت و جريان هاي داده ورودي . الف

.كلاينت به سوكت ها و جريان ها با تمامي سرورها خاتمه مي دهد. ب

.كلاينت كنترل را به بدنه ي كلاينت  مي سپارد كه حاوي كد ويژه ي مربوط به عمليات موازي در حال اجرا مي باشد. ج

مورد جموارد الف و ب و جمورد ب مورد الف 
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SSISSISSISSI كدام است؟ويژگي هاي زير ساخت 

نقطه ورودي يكتا، سيستم فايل يكتا

تصويريكتا براي مديريت، مديريت ناهماهنگ منابع 

تصويريكتا براي مديريت، مديريت ناهماهنگ منابع - نقطه ورودي يكتا، سيستم فايل يكتا 

هيچكدام
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كارايي كلي يك سيستم خوشه اي با چه عواملي تعيين ميشود؟

سرعت و ارتباط ميان پردازنده هاسرعت پردازنده ها و شبكه ارتباطي

شبكه ي ارتباطي و ارتباط ميان پردازنده هاتعداد و سرعت پردازنده ها
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: تعداد ارتباطات و تعداد اتصالات به ترتيب از راست به چپ برابر است باn*nدر يك سوئيچ كراس بار 

n
  n! ,n

n
  n , n!

n
 (n-1)! , (n-1)

n
(n-1) , (n-1)!
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كدام يك از گزينه ها در مورد پردازش گريد صحيح است؟

.در مقايسه با خوشه ها ميان افزار ساده تري دارد. الف

.ماهيت گريد غير متمركز و ناهمگن است. ب

.داراي مفهوم سازمان مجازي است كه نمايي يكپارچه از منابع را ارائه ميدهد. ج

موارد ب و جمورد الف مورد جمورد ب
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pvmpvmpvmpvm صحيح مي باشد؟) (كداميك از گزينه  زير درباره ماشين مجازي موازي

pvpvpvpvpvmpvmpvmpvmmmmm  ميتوان برنامه هايي كه براي برخي معماري ها نوشته شده اند را در مي توان توزيع شده باشدسيستم در . الف

.معماري ديگري كپي و بدون هيچ اصلاحي كامپايل و اجرا نمود

pvmpvmpvmpvm .، يك ماشين مجازي استمحيط محاسباتي در . ب

pvmpvmpvmpvm . مي توان توزيع شده باشدسيستم . ج

گزينه الف و ب و جگزينه جگزينه ب و جگزينه الف و ب 
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MPIMPIMPIMPI GraphGraphGraphGraph CreateCreateCreateCreate تابع-  مشخصاتي را به عنوان ورودي گرفته كدام گزينه جزء ورودي هامي باشد؟ 

تعداد گره هاي گراف 

يال هاي گراف

اطلاعات مربوط به درجه هر نود

اطلاعات مربوط به درجه هر نود- يال هاي گراف- تعداد گره هاي گراف
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كدام گزينه زير صحيح مي باشد؟

pvm .،به كارگران امكان ايجاد سطوح جديدي از كارگران را مي دهد كارگر كاربرد -ساختار ناظر

.كارگر بخوبي با تقسيم و غلبه انطباق پذير است-ساختار ناظر

.كارگر،وظيفه اي كه وظيفه اي را ايجاد ميكند والد نام دارد-  در ساختار ناظر

هيچكدام
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MPIMPIMPIMPIنمي كند؟  كدام يك از موارد زير را پشتيباني 

ارسال ناهمزماندريافت مسدود شوندهارسال همزمانارسال استاندارد
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GlobalGlobalGlobalGlobal ReductionReductionReductionReduction يك عمل داراي چه ويژگي هايي است ؟)  (در كاهش سراسري 

تجميع- جابجاييشركت پذيريتجميعجابه جايي
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MPIMPIMPIMPI چيست؟)  (واسط مبادله پيام 

.يك زبان برنامه نويسي است كه از طريق برنامه ها فراخواني مي شود

.يك زبان برنامه نويسي است همراه با كتابخانه هاي متعدد

.توصيفي از يك كتابخانه حاوي روال ها است كه مي تواند از طريق برنامه ها فراخواني شود

.يك كتابخانه مستقل است
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MPIMPIMPIMPI چيست؟) (يكي از نيازهاي مهم در تمام سيستم هاي مبادله پيام 

گروه هاي وظيفهپيام دهنده ها 

گروه هاي داراي نامپيام هاي كتابخانه اي 
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كدام گزينه زير صحيح مي باشد؟

pvm بدون اطلاع ساير وظايف حق عضويت و ترك گروه را ندارد يك وظيفه.

.يك وظيفه فقط ميتواند در يك گروه عضو باشد 

.گروه ها زماني مفيدند كه يك عمليات جمعي روي تنها زير مجموعه اي از وظايف انجام شود 

.يك وظيفه نمي تواند در يك گروه باشد 
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pvmpvmpvmpvm نمي باشد؟ صحيحكداميك از گزينه زير در رابطه با ارتباطات در 

pvm  ارتباط برقرار ميكندبرنامه كاربر از طريق كتابخانه روال با .

.كتابخانه روال،مقصد هر پيام را تضمين مي كند

.عمليات ارسال و در يافت پيام ها عموما غير همزمان است 

pvm ميتواند به يك يا چند مقصد ارسال شود پيام ها در.
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بكار مي رود؟ pvmكداميك از توابع زير براي ايجاد پيام در 

Pvm-spawn()Pvm_gettinst()

Pvm-upkstr()Pvm-initsend()
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pvmpvmpvmpvm صحيح است؟كدام مورد در ارتباط با حالات كدگذاري براي ايجاد بافر پيام در

XDRXDRXDRXDR .استحالت پيش فرض كدگذاري . الف

. كاهش زمان نسخه برداري، باعث صرفه جويي در زمان مي شود. ب

XDRXDRXDRXDR زماني مفيد است كه پيام به ماشين متفاوتي ارسال شود كه ممكن است قادر به خواندن آن به فرمت محليحالت  . ج

.نباشد

گزينه الف و ب و جگزينه جگزينه ب و جگزينه الف وب 
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كدام يك از توابع زير امكان ارسال پيام بدون نياز به آماده سازي و بسته بندي بافر را فراهم ميكند؟

Pvm-psend()Pvm-send()pvm�cutpvm�dcut

25
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